
Maturitní zkouška 2016 – ilustrační test

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

Český jazyk v úpravě pro neslyšící
(pro žáky s PUP MZ – skupina SP-3)

Celkem Uzavřených Otevřených

Počet úloh 44 26 18

Část Úloha Správné řešení Body
1 B 2
2 C 2
3 A 2
4 D 2
5 A 2
6 A 2

7
v centru města                                          

Další uznatelné odpovědi:                       
v centru

2

8
do solné jeskyně                                                  

Další uznatelné odpovědi:                       
solná jeskyně

2

9
v hotelu Hvězda                                                            

Další uznatelné odpovědi:                      
hotel Hvězda, Hvězda 

2

10
ve čtvrtek                                                            

Další uznatelné odpovědi:                 
čtvrtek

2

11

do 22.00                                                  
Další uznatelné odpovědi:                     

do 22 hodin / do deseti večer /                  
do deseti apod.

2

12
poukaz Třídenní pohoda                                                   

Další uznatelné odpovědi:                        
3. poukaz apod.

2

13
každý padesátý návštěvník                                               
Další uznatelné odpovědi:                
padesátý návštěvník apod.           

2

14
v hotovosti                                                   

Další uznatelné odpovědi:                        
hotově apod.

2

Kód testu: CJIZD16CTT01
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Část Úloha Správné řešení Body
15 A 2
16 C 2
17 D 2
18 B 2
19 D 2
20 G 2
21 B 2
22 D 2
23 A 2
24 E 2
25 A 1
26 C 1
27 A 1
28 B 1
29 B 1
30 B 1
31 A 1
32 C 1
33 B 1
34 C 1
35 pracuje 1
36 svou / svoji 1
37 zákazníků 1
38 pravidelným 1
39 chodím 1
40 zpěvák 1
41 Osudová 1
42 herečka 1
43 poštovní 1
44 pilně 1

68

Obsah klíče správných řešení je chráněn autorskými právy. Jakékoli jeho užití, jakož i užití jakékoli jeho
části pro komerční účely či pro jejich přímou i nepřímou podporu bez předchozího explicitního písemného
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecně závazných právních norem považováno za porušení autorských
práv.

Maximální počet bodů

3

4

5

7

* V otevřených úlohách ve 2. části nehodnotíme gramatickou správnost a pravopis, pokud chyby nebrání 
porozumění výrazu. Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí neobsahuje tento klíč 
všechny uznatelné odpovědi.
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